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NAROČANJE LU�KIH STORITEV  
 
 
Spo�tovani! 
 
Na sestanku s predstavniki Zveze agentov in Sekcije lu�kih �pediterjev v Luki Koper 17. 
marca 2003, smo vas seznanili z uvedbo manj�ih dopolnil pri naročanju storitev. 
 
V Luki Koper ne obračunavamo DDV za opravljene neposredne storitve na blagu, ki se 
nahaja na območju luke. Opro�čene obračuna in plačila DDV so tiste neposredne 
storitve, ki se opravljajo na carinskem blagu (4.člen Carinskega zakona). Za vse 
storitve, ki jih opravljamo na domačem blagu (4.člen Carinskega zakona), moramo 
obračunati DDV v kolikor nam naročniki storitve ne predlo�ite dokumenta (kopijo ECL) iz 
katerega je razvidno, da je bila naročena storitev vključena v davčno osnovo pri 
uvoznem carinjenju. 
 
Da bi zagotovili podatke za pravilen obračun DDV za storitve, ki jih opravljamo v Luki 
Koper, s 01.04.2003 uvajamo manj�e dopolnitve pri naročanju storitev za blago z 
vpisano smerjo blaga »UVOZ«. 
 
 
1.  Elektronsko naročanje storitev 
 
 
Pri elektronskem naročanju storitev bo potrebno za dispozicije za dodatna dela, 
izhodne dispozicije (DIZ) in direktne dispozicije (DIR) za po�iljke z vpisano 
smerjo blaga »UVOZ« podati izjavo: Carinsko blago oz. Domače blago. 
 
V ta namen vas prosimo, da vnesete v obstoječi fiksni �ifrant »Dokumenti« naslednje 
�ifre: 
Oznaka: CB  (Naziv: Carinsko blago   Grupa: DP)  
Oznaka: DB    (Naziv: Domače blago   Grupa: DP)  
 
Izjavo se poda na elektronski dispoziciji v obliki �ifre »dokumenta«, ki jo vpi�ete v 
Prilogah dispozicije za vsako PB-Po�iljko blaga oz. PF-Po�iljko blaga v kontejnerjih 
posebej ali skupno za vse po�iljke na dispoziciji kjer navedemo tip po�iljke GL.  
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Rubrike v segmentu Priloge k dispoziciji se izpolni: 
 
�tevilka po�iljke: �tevilka po�iljke za katero podajate izjavo ali »0« v kolikor dajemo  

izjavo za vse po�iljke na dispoziciji  
Tip priloge:  �ifra izjave po fiksnem �ifrantu »Dokumenti« (CB ali DB) 
Oznaka priloge: poljubno 
Datum priloge: poljubno 
Tip po�iljke:  �ifra tipa po�iljke PB oz. PF ali GL 
 
Dispozicije  (s po�iljkami  z vpisano  smerjo blaga »UVOZ«)  brez vnesenega tipa 
priloge CB (carinsko blago) ali DB (domače blago) bodo zavrnjene ob formalni kontroli 
dispozicije. 
 
 
 
2.  Ostalo naročanje 
 
Ko se naročilo ne izvaja računalni�ko, je potrebno za storitve na blagu v smeri »UVOZ«  
podati izjavo; Carinsko blago oz. Domače blago, ki je lahko na naročilu oz. kot priloga  
naročila s sklicevanjem na �tevilko naročila. 
 
 
 
Vse storitve, ki jih bo Luka Koper opravila na domačem blagu, bomo od 01.04.2003 
naprej obračunali z DDV razen v primeru, ko nam dostavite dokument (ECL) iz katerega 
je razvidno, da je bila opravljena storitev na domačem blagu vključena v davčno osnovo 
pri uvoz blaga. 
 
 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje in vas lepo pozdravljamo. 
 
S spo�tovanjem, 
 
 
Barbara Humar l.r.  
Luka Koper d.d. 


